TS

ESPACE feuille 356

Pour chacune des affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse. Chague réponse
doit étre justifiée. Une réponse non justifiée ne rappaorte aucun point. Les quatre questions de
cet exercice sont indépendantes.

Dans I'espace rapporté 4 un repére orthonormeé |0 ; T, T, Tc'], on considére les poinis

AlD: 4;:-1), B(B;1:5 et C(6;-2:-1).

On admet que les points A, B et C ne sont pas alignés.
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Affirmation 1: Le vecteur 1 | 2 | est un vecteur normal au plan (ABC).
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Affirmation 2 : Une représentation paramétrique de la droite (AB) est

x = 242t
¥y = 3-t outeR
z = 1+2t

Affirmation 3 : Une équation cartésienne du plan 2* passant par le point C et orthogonal 4

la droite(AB) est
2x4+2y—-z-9=0.

On considére les droites % et 2" dont on donne ci-dessous une représentation paramé-
trigque :

x = 3+1 x = 2
@ y = 14t obteR; @' y = 4-t' obreR
Z = 24t z = =142¢

Affirmation 4 : % et % ne sont pas coplanaires.



